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Sorokpolány Község Önkormányzata 

9773 Sorokpolány, Petőfi Sándor u. 19. 

10/2025. nyílt ülés 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

amely készült Sorokpolány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2025. november 13-án du. 18.00 órai kezdettel megtartott rendes képviselő-testületi  

üléséről. 

 

Jelen vannak: Mező Gáborné polgármester                       

 Dávid Dániel alpolgármester 

 Bankó-Preisz Franciska települési képviselő 

 Spanyó Ottó István települési képviselő 

 Németh Martin települési képviselő 

 

Tanácskozási joggal vesz részt a képviselő-testületi ülésen: Szakálné Szabó Zita jegyző 

 

Mező Gáborné polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy 3 fő települési 

képviselő, 1 fő alpolgármester és a polgármester megjelent a képviselő-testület ülésén, így az 

ülés határozatképes. 

 

A Képviselő-testület ülését megnyitotta. Napirendül a következőket javasolta: 

 

1.) Napirendi pont: Javaslat Sorokpolányi Bóbita Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és 

Működési Szabályzatának módosításának elfogadására 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

2.) Napirendi pont: Javaslat közétkeztetési nyersanyagnorma emelésére vonatkozó döntés 

meghozatalára 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

3.) Napirendi pont: Javaslat Táplánszentkereszti Mikrotérségi Társulással kapcsolatos 

döntések meghozatalára 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

4.) Napirendi pont: Javaslat köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 

célok meghatározására 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

5.) Napirendi pont: Javaslat Sorokpolány Község Önkormányzata 2026. évi 

munkatervének elfogadására 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

6.) Napirendi pont: Egyéb időszerű feladatok 

Szóbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

7.) Napirendi pont: Javaslat BURSA HUNGARICA felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat elbírálására (zárt ülés) 

Szóbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Ezt követően Sorokpolány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

56/2025. (XI.13.) önkormányzati határozat 

Sorokpolány Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2025. november 13-ai 

Képviselő-testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

1.) Napirendi pont: Javaslat Sorokpolányi Bóbita Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és 

Működési Szabályzatának módosításának elfogadására 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

2.) Napirendi pont: Javaslat közétkeztetési nyersanyagnorma emelésére vonatkozó döntés 

meghozatalára 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

3.) Napirendi pont: Javaslat Táplánszentkereszti Mikrotérségi Társulással kapcsolatos 

döntések meghozatalára 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

4.) Napirendi pont: Javaslat köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 

célok meghatározására 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

5.) Napirendi pont: Javaslat Sorokpolány Község Önkormányzata 2026. évi 

munkatervének elfogadására 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

6.) Napirendi pont: Egyéb időszerű feladatok 

Szóbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

7.) Napirendi pont: Javaslat BURSA HUNGARICA felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat elbírálására (zárt ülés) 

Szóbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Mező Gáborné polgármester 

 

1.) Napirendi pont: Javaslat Sorokpolányi Bóbita Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és 

Működési Szabályzatának módosításának elfogadására 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

Mező Gáborné polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet az óvoda SZMSZ-ének 

módosításáról, és annak részleteiről. A polgármester továbbá elmondja, hogy a nyár folyamán 

az óvodában hatósági ellenőrzést folytatott a Kormányhivatal, amely ellenőr során mindent 

rendben talált. A polgármester elmondja, hogy a Magyar Államkincstár megküldött levelében 

az alábbiak olvashatók 
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a nevelési-oktatási intézményben az igazgatói/főigazgatói megbízás feltétele: a nevelési-

oktatási intézményben pedagógus munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes munkaidőre 

szóló kinevezés vagy a megbízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő, határozatlan 

időre teljes munkaidőre szóló kinevezés. 

 

A polgármester elmondja, hogy a főigazgató asszony, akinek megvannak a szükséges 

végzettségei, átkerült az óvodai létszámkeretbe, a bölcsődébe pedig határozott időre felvételre 

kerül egy kisgyermeknevelő. A polgármester elmondja, hogy a SZMSZ módosítására ezért van 

szükség, hogy a csoportokban lévő óvodapedagógusok számát módosítani lehessen. 

 

Bankó-Preisz Franciska települési képviselő kérdezi, hogy jól érti-e, hogy főigazgató az 

lehet, aki óvodapedagógusként dolgozik az intézményben. 

 

Szakálné Szabó Zita jegyző mondja, hogy igen, főigazgató a nevelési-oktatási intézményben 

az lehet, aki óvodapedagógusként határozatlan időre van foglalkoztatva az intézményben. 

 

Bankó-Preisz Franciska települési képviselő kérdezi, hogy a kisgyermeknevelő hogyan lesz 

felvéve. 

 

Mező Gáborné polgármester mondja, hogy határozott időre lenne felvéve a GYES-en lévő 

kisgyermeknevelő helyére 2027. december 31. napjáig. A polgármester kérdezi, hogy a 

napirendi ponttal kapcsolatban van-e további kérdés. 

 

Spanyó Ottó István települési képviselő mondja, hogy köszönik a jegyző asszonynak az 

óvodai létszámkeret túllépéssel kapcsolatban adott tájékoztatást, és kérdezi, hogy a Képviselő-

testületnek milyen lehetőségei vannak a továbbiakban. 

 

Szakálné Szabó Zita jegyző elmondja, hogy amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt szóbeli 

vagy írásbeli figyelmeztetést adhat. 

 

Spanyó Ottó István települési képviselő mondja, hogy ő szeretne írásban figyelmeztetést adni 

az óvodavezetőnek, mert a szó elszáll, és az óvodavezető asszony nem úgy járt el, ahogyan azt 

megbeszélték. 

 

Dávid Dániel alpolgármester kérdezi, hogy jelenleg 54 gyermek jár az óvodába. 

 

Mező Gáborné polgármester mondja, hogy igen. 

 

Dávid Dániel alpolgármester kérdezi, hogy így, hogy az óvodavezető is az óvodában, mint 

pedagógus fog dolgozni, a szabadságolás is könnyebben lesz megoldva. Az alpolgármester 

mondja, hogy panaszra akkor innentől nem lesz indok. 

 

Bankó-Preisz Franciska települési képviselő kérdezi, hogy ki az óvodavezető-helyettes. 

 

Mező Gáborné polgármester mondja, hogy véleménye szerint Andi a helyettes. A 

polgármester mondja, hogy az óvodavezetőnek kiküldésre került a Képviselő-testület által kér 

tájékoztató levél a létszámtúllépésről, valamint a szülői értekezletek tartásának szabályairól. A 

polgármester mondja, hogy az óvodavezető asszony nagyon jól tudja, hogy a létszámtúllépésnél 

hibázott, és biztos benne, hogy többet ilyen nem fog előfordulni. 
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Bankó-Preisz Franciska települési képviselő mondja, hogy nagyon sokszor lett beszélve az 

óvodavezető asszonnyal, és mégsem tartotta magát ahhoz, akkor mi garantálja, hogy 

legközelebb ez nem fog előfordulni. 

 

Mező Gáborné polgármester mondja, hogy akkora pofont kapott az élettől ezzel 

kapcsolatban, hogy biztosan nem fog mégegyszer előfordulni.  

 

Spanyó Ottó István települési képviselő kérdezi, hogy mi garantálja, hogy jövő év ilyenkor 

nem ugyanitt fogunk tartani. 

 

Dávid Dániel alpolgármester mondja, hogy az óvodavezetőnek figyelembe kell vennie azt, 

hogy ne lépje túl a létszámot nem a körzethez tartozó gyerekek felvételével. Az alpolgármester 

mondja, hogy ha nincsen teljesen feltöltve a létszám az az óvódapedagógusoknak is 

könnyebbséget jelenthet. Az alpolgármester mondja, hogy sokszor nem a nyitvatartási idő 

végéig vannak ott a nevelők, és pedagógusok, és még csúsztatást sem vezetnek, ami addig 

senkit nem érdekelt, amíg jól volt végezve a munkavégzés. Az alpolgármester mondja, hogy 

közben viszont elfordultak a dolgok, és a szülőin se kapnak egy jó szót se a szülők, és így már 

a szülők is bojkottálják a dolgokat. Az alpolgármester hozzáteszi, hogy a legutóbbi szülői 

értekezleten a Képviselő-testületet is leszólta az óvodavezető, pedig a testület próbálta szépen 

kommunikálni a dolgokat, és mindezek ellenére a szülők felé nem ez lett kommunikálva. Akkor 

a szülők innentől hogyan álljanak az óvodához, hogyha ilyen tapasztalataik vannak. Az 

alpolgármester kérdezi, hogy ki fogja azt garantálni, hogy próbál a testülettel együtt dolgozni, 

és kommunikálni. 

 

Mező Gáborné polgármester mondja, hogy mindenki elmondta a véleményét, a Képviselő-

testület ettől még szavazhat. A polgármester elmondja, hogy ő ezt nem támogatja, amennyiben 

a Képviselő-testület mégis úgy dönt, akkor az alpolgármesternek átadja az intézkedési jogot.  

 

Bankó-Preisz Franciska települési képviselő kérdezi, hogy mi a legenyhébb. 

 

Szakálné Szabó Zita jegyző mondja, hogy az írásbeli figyelmeztetés. 

 

Spanyó Ottó István települési képviselő mondja, hogy a Képviselő-testület szépen kérte meg, 

hogy legyen figyelemmel bizonyos dolgokra, ő meg úgymond támadólag reagált, amikor már 

látta, hogy hibás döntéseket hozott.  

 

Mező Gáborné polgármester kéri, hogy döntsön a Képviselő-testület. 

 

Bankó-Preisz Franciska települési képviselő kérdezi, hogy mivel jár, hogyha a testület 

írásbeli figyelmeztetést ad. 

 

Szakálné Szabó Zita jegyző mondja, hogy a személyi anyagba bekerül, morális kérdés. 

 

Dávid Dániel alpolgármester kezdeményezi, hogy a soron következő testületi ülésre az 

óvodavezető is legyen meghívva. 

 

Bankó-Preisz Franciska települési képviselő kérdezi, hogy a következő évben mit lehet tenni 

a létszámtúllépés miatt. 
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Szakálné Szabó Zita jegyző mondja, hogy a Képviselő-testületnek döntenie kell a 20%-os 

létszámtúllépésről. 

 

Mező Gáborné polgármester kérdezi, hogy a Képviselő-testület elfogadja-e a Sorokpolányi 

Bóbita Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Ezt követően Sorokpolány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

57/2025. (XI.13.) önkormányzati határozat 

 

Sorokpolány Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete megtárgyalta a Sorokpolányi 

Bóbita Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési 

Szabályzatának módosításáról szóló napirendi 

pontot és az alábbi döntést hozta: 

 

1. Sorokpolány Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről 

szóló 2011. évi CXC. törvény 25.§ (1) 

bekezdésében nyert felhatalmazás alapján úgy 

dönt, hogy jóváhagyja a Sorokpolányi Bóbita 

Óvoda és Bölcsőde jelen határozat mellékletét 

képező Szervezeti és Működési Szabályzatát. 

2. Sorokpolány Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, 

hogy a döntésről az intézmény főigazgatóját a 

határozati-kivonat megküldésével 

tájékoztassa, valamint felkéri az intézmény 

főigazgatóját, hogy gondoskodjon a Házirend 

nyilvánosságra hozataláról. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Mező Gáborné polgármester 

 Hittér Lászlóné főigazgató 

 

2.) Napirendi pont: Javaslat közétkeztetési nyersanyagnorma emelésére vonatkozó döntés 

meghozatalára 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

Mező Gáborné polgármester tájékoztatja a Képviselő-testület, hogy az Atroplusz 

Közétkeztetési és Szolgáltató Kft. megküldte a 2026. január 1. napjától megemelet 

nyersanyagnormájának emeléséről szóló levelét. 

 

Dávid Dániel alpolgármester kérdezi, hogy volt már róla szó, hogy a Táplánszentkereszti 

Mikrotérségi Társuláshoz viszi át az önkormányzat a feladatot. 
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Mező Gáborné polgármester mondja, hogy a Versenyképes Járások pályázat második 

körében van a konyha bővítése, amelynek eredményére még vár az önkormányzat, és csak utána 

lehet leülni tárgyalni. A polgármester kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel a napirendi 

ponttal kapcsolatban, majd szavazást rendel el. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Ezt követően Sorokpolány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

58/2025. (XI.13.) önkormányzati határozat 

 

Sorokpolány Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete dönt arról, hogy 

  

1. az Atroplusz Közétkeztetési és Szolgáltató 

Kft. által biztosított étkeztetések jelenlegi 

nyersanyagnormájának összegét valamennyi 

ellátotti kategóriában 2026. január 01. 

napjától az egyes kategóriákban az alábbi 

nyersanyagköltségek érvényesek a kerekítés 

szabályainak alkalmazásával megemeli: 

 

KATEGÓRIA 

bruttó 

nyersanyagnorma 

Ft/fő/nap 

óvoda egész napos 

normadíj 
999 

bölcsőde egész napos 

normadíj 
999 

 

2. felkéri a polgármestert a szükséges egyéb 

intézkedések megtételére. 
 

Határidő: 2026. január 1. 

Felelős: Mező Gáborné polgármester 

 

3.) Napirendi pont: Javaslat Táplánszentkereszti Mikrotérségi Társulással kapcsolatos 

döntések meghozatalára 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

Mező Gáborné polgármester mondja, hogy 2026. január 1. napjától a Söptei Közös 

Önkormányzati Hivatalhoz tartozó települések csatlakoznak a Mikrotérségi Társuláshoz, ezért 

szükséges a megállapodást módosítani. A polgármester elmondja továbbá, hogy 

Táplánszentkereszt önkormányzata kezdeményezte az idősek nappali ellátása alapszolgáltatási 

feladatot felvenni a szolgáltatási feladatok közé. A polgármester kérdezi, hogy van-e további 

kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban, majd szavazást rendel el. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
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Ezt követően Sorokpolány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

59/2025. (XI.13.) önkormányzati határozat 

 

Sorokpolány Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete megtárgyalta a 

Táplánszentkereszti Mikrotérségi Társulás 

Társulási Megállapodás módosításáról szóló 

előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

 

1. Sorokpolány Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete az előterjesztés melléklete 

szerinti tartalommal jóváhagyja a 

Táplánszentkereszti Mikrotérségi Társulás 

Társulási Megállapodásának módosítását. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a 

polgármestert a módosított megállapodás 

aláírására, és a szükséges intézkedés megtételére. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Mező Gáborné polgármester 

 

4.) Napirendi pont: Javaslat köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 

célok meghatározására 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

Mező Gáborné polgármester mondja, hogy a köztisztviselői teljesítménykövetelmények 

alapját képező célok meghatározásáról szóló előterjesztést a képviselők írásban megkapták. A 

polgármester elmondja, hogy az előterjesztés lényege, hogy a helyi önkormányzatok esetében 

a teljesítménykövetelmények alapját képező célokról a Képviselő-testület dönt, a munkáltatói 

jogkör gyakorlója pedig a meghatározott célok alapján előre írásban megállapítja a tárgyévre 

vonatkozóan a köztisztviselővel szemben támasztott követelményeket. A polgármester kérdezi, 

hogy van-e további kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban, majd szavazást rendel 

el. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Ezt követően Sorokpolány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

60/2025. (XI.13.) önkormányzati határozat 

 

I. Sorokpolány Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a köztisztviselői 

teljesítménykövetelmények alapját képező 2026. 

évi célokat az alábbiak szerint határozza meg:  
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1./ A Képviselő-testület 2026. évi munkatervében 

meghatározott feladatok maradéktalan 

végrehajtása.  

2./ A Képviselő-testület és bizottságai 

előterjesztéseinek színvonalas, határidőben történı 

elkészítése a meghozott döntések maradéktalan 

végrehajtása. 

3./ A hatályos rendeletek folyamatos 

felülvizsgálata, aktualizálása. 

4./ Az önkormányzat 2026. évre vonatkozó 

költségvetésében meghatározottak végrehajtása, a 

takarékos gazdálkodás követelményeinek 

figyelembevételével. 

5./ Gondoskodni kell a költségvetési koncepció, 

költségvetési javaslat és a beszámolók határidőben 

történı elkészítéséről. 

6./ A kintlévőségek folyamatos figyelemmel 

kísérése, a behajtás érdekében a szükséges 

intézkedések megtétele.  

7./ A belső ellenőrzési tevékenység által feltárt 

hiányosságok megszüntetése.  

8./ A közigazgatási eljárások szakszerű 

lefolytatása, az ügyintézés során a határidők 

betartása, az ügyfelek megfelelő tájékoztatása.  

9./ A köztisztviselők képzési, továbbképzési 

feltételeinek biztosítása.  

10./ Az elektronikus információszabadságról szóló 

2005. évi XC törvényben meghatározott 

közérdekű adatok elektronikus közzétételének 

folyamatos biztosítása, az adatok aktualizálása.  

 

II. A Képviselő-testület felkéri a 

polgármestert és a jegyzőt, hogy munkáltatói 

jogkörük gyakorlása során a határozatban felsorolt 

célok figyelembevételével határozzák meg 2026. 

évben a köztisztviselők egyéni teljesítmény-

követelményeit, majd a 2026. évi 

teljesítményértékelést 2026. december 31-ig 

végezze el.  

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Mező Gáborné polgármester 

 Szakálné Szabó Zita jegyző 

 

5.) Napirendi pont: Javaslat Sorokpolány Község Önkormányzata 2026. évi 

munkatervének elfogadására 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

Mező Gáborné polgármester mondja, hogy az önkormányzat 2026. évi munkatervének 

elfogadásáról szóló előterjesztést a képviselők írásban megkapták. A polgármester elmondja, 
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hogy az előterjesztés lényege, hogy az önkormányzatnak évente meg kell határoznia a 

folyamatosan ismétlődő kötelező feladatait, illetve a 2026. évre vonatkozó sajátos elképzelések 

végrehajtásához szükséges feladatokat. A polgármester kérdezi, hogy van-e további kérdés, 

észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban, majd szavazást rendel el. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Ezt követően Sorokpolány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

61/2025. (XI.13.) önkormányzati határozat 

 

Sorokpolány Község Önkormányzata Képviselő-

testülete a 2026. évi munkatervet a mellékletnek 

megfelelően elfogadja.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Mező Gáborné polgármester 

Szakálné Szabó Zita jegyző 
 

6.) Napirendi pont: Egyéb időszerű feladatok 

Szóbeli előterjesztés, előadó: Mező Gáborné polgármester 

 

Bankó-Preisz Franciska települési képviselő javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 

Sportkört 50.000.- Forinttal támogassa az önkormányzat. 

 

Dávid Dániel alpolgármester támogatja a javaslatot. 

 

Mező Gáborné polgármester kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel a napirendi 

ponttal kapcsolatban, majd szavazást rendel el. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés észrevétel nem hangzott el. 

 

Ezt követően Sorokpolány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

62/2025. (XI.13.) önkormányzati határozat 

 

Sorokpolány Község Önkormányzatának Képviselő-

testülete dönt arról, hogy a Sorokpolány Sport 

Egyesületet (Sorokpolány SE) 50.000.- Forint összeggel 

támogatja a 2025. évben. 

 

A támogatás fedezete Sorokpolány Község 

Önkormányzatának 2025. évi költségvetésében 

rendelkezésre áll. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Mező Gáborné polgármester 
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 Pendli Renáta pénzügyi főelőadó 

 

Mező Gáborné polgármester elmondja, hogy a 7. napirendi pont tárgyalásánál a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ (2) bekezdés 

c) pontja alapján zárt ülést rendel el. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés észrevétel nem hangzott el. 

 

Ezt követően Sorokpolány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

63/2025. (XI.13.) önkormányzati határozat 

 

Sorokpolány Község Önkormányzata Képviselő-

testülete dönt arról, hogy a 7. napirendi pont 

tárgyalásánál zárt ülést rendel el.  

 

A zárt ülésről külön jegyzőkönyvet kell készíteni. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Mező Gáborné polgármester  

 

Mező Gáborné polgármester további észrevétel, hozzászólás hiányában megállapítja, hogy a 

nyilvános ülés napirendi pontjait a Képviselő-testület megtárgyalta, ezt követően a 

polgármester megköszönte az ülésen való aktív részvételt és a Képviselő-testület nyilvános 

ülése 19.00 órakor bezárásra került. 

 

KMF 

 

 

Mező Gáborné 

polgármester 

Szakálné Szabó Zita 

jegyző

 

 

 


